TÍTULO SEGUNDO DEL SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN ESTADÍSTICA Y GEOGRÁFICA 
CAPÍTULO V De los Informantes del Sistema 
SECCIÓN I De los Derechos y Obligaciones de los Informantes del Sistema 
Artículo 45 

ARTICULO 45. LOS INFORMANTES DEL SISTEMA ESTARAN OBLIGADOS A PROPORCIONAR, CON VERACIDAD Y OPORTUNIDAD, LOS DATOS E INFORMES QUE LES SOLICITEN LAS AUTORIDADES COMPETENTES PARA FINES ESTADISTICOS, CENSALES Y GEOGRAFICOS, Y PRESTARAN APOYO A LAS MISMAS. 

LA PARTICIPACION Y COLABORACION DE LOS HABITANTES DE LA REPUBLICA EN EL LEVANTAMIENTO DE LOS CENSOS, SERA OBLIGATORIA Y GRATUITA EN LOS TERMINOS SEÑALADOS EN EL ARTICULO 5o. DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. 

LOS PROPIETARIOS, POSEEDORES O USUFRUCTUARIOS DE PREDIOS UBICADOS EN EL TERRITORIO NACIONAL, PRESTARAN APOYO EN LOS TRABAJOS DE CAMPO QUE REALICEN LAS AUTORIDADES PARA CAPTAR INFORMACION. 

En 1930 se desarrolló el primer levantamiento de los Censos Económicos, año en que se visitaron los 48 500 establecimientos más importantes del sector industrial. Desde entonces se han incorporando gradualmente a su cobertura actividades no agropecuarias ni de tipo forestal. Su levantamiento se ha desarrollado, en términos generales, cada cinco años. 

De acuerdo al cronograma del censo económico, del 4 de mayo al 31 de julio 2009 se levantará la información en los establecimientos grandes y empresas.
