Teléfono Samsung GT – M3710 
Diseño en Full Touch con cámara de 2 MP, Wi.Fi, reproductor de MP3, radio FM, entre otras funciones que te llenarán por completo. Pantalla Táctil, Wi-Fi, Reproductor MP3, msngr Telcel e ¡incluye Paquete ideas Telcel!
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Agarre fácil y moderno

Para ti que buscas definir el Soundtrack de tu vida y que estas siempre en busca de la música más reciente, este celular es para ti, disfruta de sus colores intensos, la comodidad de la pantalla Touch y un diseño que se acomoda a tu mano.
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Last.FM

Te permite subir, escuchar, reproducir y compartir música desde tu teléfono, también da recomendaciones musicales.

Multimedia
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Memoria interna de 31 MB con expansión hasta 8 GB, cámara de 2 MP y radio FM con RDS.

Software fácil de usar
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El software del nuevo Samsung Tocco hace que tu experiencia se mas sencilla, por ejemplo, cuando estas viendo fotos o video y rotas el Samsung Tocco la pantalla se ajusta hacia la posición donde hayas puesto el celular ya sea horizontal o vertical. Se te olvido apagar el Samsung Tocco en una junta muy importante? Quieres ignorar la llamada? Simplemente cambia el estado del celular a “Pausa” y el Samsung Tocco se silenciará.

Diseño maravilloso
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Diseñado para impresionar, el diseño suave y brillante acentúa las habilidades de su pantalla Full Touch, fácil de sujetar y confortable en su uso, este modelo también se acomoda en la palma de tu mano, lo puedes transportar fácilmente en tu bolso o bolsillo gracias a su diseño delgado.

Orientado a la música
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Un gran compañero musical, el Samsung Tocco reproduce tus archivos de música para que relajes con tus canciones favoritas. Quieres agregar más canciones a la librería?, la función de búsqueda te permite grabar un clip de cualquier canción, la conozcas o no, enviarla a la base de datos para su identificación y después comprarla en la tienda en línea. La entrada para audífonos de 3.5 pi de te permite disfrutar de tu música usando tus audífonos favoritos.

Amplia pantalla 
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Disfrutaras de esta pantalla fácil de usar e intuitiva de 3”, cuenta con Touch Wiz 1.0 y te permite tomar y arrastrar widgets para colocarlos en tu pantalla principal. Cansado de perseguir y picar letras cuando envías mensajes?, con el reconocimiento de escritura, puedes escribir lo que quieras decir, fácil y naturalmente.

Simple conectividad 
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Puedes tener en cualquier momento y en cualquier lugar acceso a Internet, redes sociales, compartir contenidos así como utilizar otras aplicaciones como Wi-Fi, Bluetooth y conectividad por USB. Navega en movimiento usando el browser Dolfin, conéctate a las redes sociales mas populares a través de Widgets como Facebook, MySpace, Friendster, etc.

Las funciones y las especificaciones están sujetas a cambio sin previo aviso.
El desempeño de la batería puede variar dependiendo de la configuración de la red, temperatura de operación y uso. 
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Mobile Phones > Mobile Phones > Telcel Tocco Music (GT-M3710) feature 

 

 

 



Viene con cargador, una batería, un manual del usuario, cable de datos y auriculares, además este amigo kit cuenta con $100 de tiempo aire inicial y $100 más al mes, que al ingresar una ficha amigo se abonarán hasta llegar a $300.
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